

领会上级精神 推动中机国际工作稳步向前

工作会上,公司领导、各经营实体、职能部门负责人进行了半年述职汇报,并向公司党委进行了述廉汇报。在听取完所有汇报后,中机国际董事长张福生通报和传达了国机集团2017年年中工作会的相关情况、精神,对在生产运营安全,业务经营风险和日常工作中建立执行力配套的督促、检查机制等方面做出具体要求。

贯彻落实全国国有企业改革经验交流会和中央企业负责人会议的新精神

7月10日,国务院召开全国国有企业改革经验交流会,马凯副总理在会上对深化国有企业改革提出了明确要求。

要巩固和发展国有企业改革取得的积极进展,持续加大改革力度,在重点难点上取得新突破。完善公司法人治理,建设中国特色现代国有企业制度;发挥在供给侧结构性改革中的带动作用,持续深入开展“双创”,打好瘦身健体提质增效攻坚战;深化三项制度改革,推行市场化选聘、契约化管理、差异化薪酬;完善国资监管体制,转职能、强监管、防流失;全面从严加强党的建设,建设高素质企业领导人员队伍,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

7月11日,国务院国资委在京举办中央企业、地方国资委负责人培训班。郝鹏书记总结了上半年国企国资改革发展党建各项工作。

一是进一步学习宣传习近平总书记系列重要讲话精神,为迎接党的十九大胜利召开奠定坚实思想基础;二是进一步加强国有企业党的建设,为迎接党的十九大胜利召开提供坚强的政治保证;三是进一步推进国企国资改革发展,为迎接党的十九大胜利召开营造良好的发展环境;四是进一步加强国有企业领导人员管理,为迎接党的十九大胜利召开提供坚强的组织保证。

国务院国资委主任肖亚庆在中央企业、地方国资委负责人培训班上作了重要讲话。

在肯定成绩的同时,也要清醒地看到国企国资改革发展中仍存在一些突出矛盾和问题。下半年中央企业要重点抓好五个方面的工作:一是全力完成生产经营目标任务,努力创造最佳业绩;二是扎扎实实推进改革,尽快在重要领域和关键环节取得突破性进展;三是持续推进供给侧结构性改革,坚决打赢瘦身健体提质增效攻坚战;四是发挥战略引领作用,不断增强企业核心业务盈利能力;五是加快创新发展步伐,积极培育企业发展新动能。

国机集团2017年年中工作会的相关情况、精神

任洪斌董事长



任洪斌董事长作题为《聚焦问题 攻坚克难 推进国机集团发展再上新台阶》的重要讲话,从经营发展、深化改革、“一带一路”建设、创新驱动、中国二重生产经营等五个方面总结了集团上半年的主要工作,充分肯定了上半年集团取得的成绩。他从价值创造能力、传统业务竞争力、新兴业务、风险防控等四个方面指出了集团生产经营存在的问题,并分析了原因。在简要分析经济形势和目标任务的基础上,站在战略全局的高度,从完成生产经营指标,深化企业改革,落实“一带一路”倡议,加快科技创新步伐,推进中国二重振兴,推进资源整

合,强化风险防控,加强党的建设等八个方面对做好集团下半年乃至今后一段时期的主要工作,做了进一步的安排部署。

任洪斌董事长重点传达了习近平总书记、李克强总理关于国有企业改革的重要批示精神,以及全国国有企业改革经验交流会和中央企业负责人会议的新精神。他强调,集团总部、各所属企业要做好传达工作,认真学习、深刻领会习近平总书记、李克强总理关于国有企业改革的重要批示精神,马凯副总理、王勇国务委员的重要指示和郝鹏书记、肖亚庆主任的讲话精神,引导集团广大干部员工认清形势,增强做好下半年各项工作的信心。

石柯书记



石柯书记对贯彻落实会议精神提出了要求,要攻坚克难稳增长,积极稳妥抓改革。上半年,集团各级党组织紧紧围绕贯彻落实十八届六中全会和全国国有企业党建工作会议精神,将坚持党的领导、加强党的建设落实到各级企业工作的各个方面。针对下半年党建工作安排,石柯书记强调了八个方

面重要内容,坚决贯彻全国国有企业党建工作会议精神,全面落实党建主体责任;推进“两学一做”学习教育常态化制度化;全面加强党的基层组织建设;围绕党的十九大保稳定抓宣贯;加强干部管理;落实国家定点扶贫工作;持续推进党风廉政建设和反腐败工作;坚定不移推动集团巡视巡察工作要求。

徐建总经理



徐建总经理做了题为《稳中求进 全力以赴 确保全面完成年度目标》的2017年年中工作报告,总结了集团2017年上半年经营工作、经营指标完成情况。面对错综复杂的经营环境,集团深入贯彻落实党中央和国务院的精神,坚持稳中求进的总基调和有质量的增

长,大力弘扬“丹棱精神”,努力践行“二次创业”,加快推进海外新国机建设,深化改革,狠抓落实,保持了生产经营的平稳运行。集团实现利润总额36亿元,同比增长5.9%;经济增加值(EVA)9亿元,同比增长8.4%;营业收入1091.5亿元,同比增长11.2%;经济增加值超额完成全年考核目标。